



Европейската Агенция по химикали оповести програмата си по отношение на REACH-IT, процедурите по подаване на досиета и работата на информационното бюро за периода 15 декември 2008 г. - 05 януари 2009 г.

Компаниите могат да подават запитвания, регистрационни досиета и досиета за научно-изследователска и развойна дейност, свързана с продукти и процеси (PPORD), използвайки временните алтернативни начини за подаване до 15 декември 2008 г. **От 17 декември 2008 г. (09.00ч.) до 5 януари 2009 г. системата REACH-IT няма да е активна.**

От **15 декември 2008 г.** се преустановява временното подаване на данни по алтернативни начини и след тази дата Агенцията няма да приема регистрационни досиета, досиета за научно-изследователска и развойна дейност, свързана с продукти и процеси (PPORD) и запитвания. Компаниите, желаещи да продължат производството или вноса на такива вещества, преди коледните празници, трябва да подадат досиета до **15 декември 2008 г.**



REACH-IT ще е достъпен до **17 декември 2008 г.** за компании, желаещи да създадат профил, да видят/да променят информация за предварителни регистрации и да изискат регистрационни номера за нови вещества, нотифицирани преди 1 юни 2008г. по старото законодателство.

Информационното бюро на Агенцията ще преустанови дейността си в периода **19 декември 2008 г. (петък) – 5 януари 2009 г. (понеделник).**

На **5 януари 2009 г.**, актуализираната версия на REACH-IT и pre-SIEF ще са активни отново, и компаниите ще могат да подават запитвания, регистрационни досиета и досиета за научно-изследователска и развойна дейност, свързана с продукти и процеси (PPORD) през REACH-IT. Компании, изпратили запитвания, регистрационни досиета и досиета за научно-изследователска и развойна дейност, свързана с продукти и процеси чрез временните/алтернативните начини на подаване, ще имат директен достъп до информация за техните регистрации и нотификации в REACH-IT.

От **5 януари 2009 г.**, през цялата година, подаване на досиета през REACH-IT ще е възможно само между **08.00 ч. и 17.00 ч.**, от понеделник до петък, с изключение на почивните и официални празнични дни.

